

北京丰台职校师生



打造原创校园音乐剧《新编马兰花》

4月12日,一台由丰台区职业教育中心学校学前教育专业师生打造的大型原创校园音乐剧《新编马兰花》在丰台区青少年剧场上演。

很久很久以前,在古老的东方大地,有一个美丽的传说。在高高的马兰山上,有一朵神奇的马兰花,勤劳、勇敢、善良的人们拥有它就会拥有幸福。但是,有四只贪婪的老猫想把马兰花据为己有……高三年级108名同学用形象的表演、嘹亮的歌声、优美的舞姿,传承民族经典,传播中华民族勇敢、勤劳、善良的优秀品质,诠释了丰职学子的精神风貌,展示了他们内化于心、外化于行的岗位技能和综合职业素养。

校长赵爱芹介绍,这是该校2019届学前教育专业学生的毕业汇报演出。本场演出打破了学校开设学前教育专业37年来传统的汇报演出形式,在内容和呈现方式上进行了大胆改革创新,一改过去以单一节目呈现学习成果的形式,而是以创作和演出来综合考量学生的学习成果。演出延伸了北京市教委“技能+素养”课程改革的思想,师生共建团队,对原有剧目进行自主改编、创作,编剧、作曲、编舞、舞台布景等全部来自师生,任务导向的学习方式促进了学生学习能力、专业能力与创新工作能力的有效提升。这场演出也拉开了丰台区职业教育宣传月主题活动的序幕。 原梓峰 李娜 文并摄



丰台走出足球小将

近日,丰台一小教育集团第四届足球联赛在远洋分校绿茵球场举行。主裁判一声哨令,激烈的比赛拉开帷幕。首轮比赛分别是东道主远洋队对阵本校代表队,丰益队对阵长辛店队。长辛店代表队的7号球员惠凯歌单刀直入晃过一名防守队员成功射进一球,拿下本场比赛第一分。紧接着,丰益队奋力直追,不时打出精妙的配合和有威胁的射门。场外学生也激情洋溢,为队员们加油鼓劲,现场气氛十分热烈。

据了解,丰台区拥有国家级校园足球特色校21所,区级校园足球特色校12所。近年来,丰台区以建设足球特色校为着力点,加大校园足球普及力度;充分开发场地资源,保障训练比赛有序开展;以学校为中心,借助社会资源共同发展校园足球;加大足球教师培养力度,扩大足球教师培养范围,下大力气发展青少年校园足球。 马志文 文并摄

